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COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS 
TRADICIONALES Y MONUMENTOS. 

Gobiemode 

Guadalajara 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 30/08/22. 

Regidor Presidente Fernando Garza Martínez: 

Vamos a empezar, amigas y amigos, amigas regidoras, gracias por 

su asistencia a la Comisión Edilicia de Centro, Barrios 

Tradicionales y Monumentos. 

Instruyo al secretario técnico pase lista d;� asistencia. 

Secretario Técnico Carlos A. Briseño Becerra: 

Con su venia regidor presidente, le informo que contamos con la 

presencia de 4 de 5 Regidores de la Comisión Edilicia de Centro, 

Barrios Tradicionales y Monumentos, de la Comisión Edilicia de 

Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas se 

encuentran presentes 3 de los 5 regidores 

Y finalmente de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y 

Patrimonio Municipal tenemos presentes 3 de los 5 regidores por lo 

que contamos con quórum legal para esta sesión. 

Regidor Presidente Fernando Garza Martínez: 

Damos cuenta de la asistencia por lo qL1:, se declara el quórum legal 

y se tomarán como válidos los acuerdos que aquí se aprueben. 

En este momento quiero poner a su consideración sea debidamente 

justificada la inasistencia del regidor Tonatiuh Bravo Padilla y del 

regidor Salvador Hernández Navarro quienes hicieron llegar a esta 

presidencia el justificante respectivo 

Por lo que someto a su consideración y pregunto en votación 

económica los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo 

levantando su mano. - Aprobado. 
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Gobiemode 

Guadalajara 

COMISIÓN EOIUCIA DE CENTRO, BARRIOS 
TRADICIONALES Y MONUMENTOS. 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 30/08/ 11.. 

Como siguiente punto del orden del día pongo a su consideración 

compañeras regidoras y compañeros regidores el proyecto de orden 

del día, mismo que les fue hecho llegar con antelación. 

l. Lista de asistencia y declaración de quórum.

11. Lectura y aprobación del orden del día.

111. Lectura y en su caso aprobación del Acta de la sesión
ordinaria celebrada el 26 de julio de 2022.

IV. Lectura, debate y en su caso aprobación del siguiente
dictamen: Tumo 015/20 Iniciativa del entonces regidor
Miguel Zárate Hernández que aprueba programa de
rescate, recuperación y remozamiento de monumentos.

V. Asuntos General

VI. Clausura

Si no existen observaciones al respecto, lo someto a consideración 

de las compañeras regidoras y compañeros regidores y en votación 

económica les pregunto si es de aprobarse, los que estén por la 

afirmativa sírvanse manifestarlo levantando su mano. Aprobado. -

Siguiendo con el tercer punto del orden del día, quiero someter a la 

consideración de los presentes se dispense la lectura del acta de la 

sesión ordinaria celebrada el 26 de .:ulio del 2022 ya que con 

anticipación se les hizo llegar una copia de la misma, si no hay 

observaciones al respecto la someto a su consideración. 

Por lo que en votación económica les pregunto quienes estén por la 

afirmativa sírvanse manifestarlo levantando su mano. Aprobado. -

Damos cuenta de la asistencia de la regidora Kehila Kú. 

Continuando con el cuarto punto del orden del día, solicitó al 

Secretario Técnico dé lectura al proyecto de dictamen 015/20. 
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COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS 
TRADICIONALES Y MONUMENTOS. 

GobiE>modP 

Guadal ajara 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 30/08/27. 

Secretario Técnico Carlos A. Briseño Becerra: 

Con su venia regidor presidente, señoras regidoras y señores 

regidores. 

Se les hizo llegar el proyecto de dictamen de la iniciativa marcada 

con el número 015/20 (quince diagonal veinte) presentada por el 

entonces regidor Miguel Zárate Hernández que tiene por objeto 

aprobar un programa de rescate, recuperación y remozamiento de 

monumentos para el ejercicio fiscal 2020. 

Como se señala en el cuerpo del dictamen, la iniciativa es loable sin 

embargo derivado de una solicitud a las áreas de Tesorería y 

Cultura, se informó a esta comisión que no existen recursos 

asignados para tal fin ni en Tesorería, ni en la Coordinación General 

de Construcción de la Comunidad ni tampoco en la Superintendencia 

del Centro Histórico, por lo que el sentido del dictamen es en 

rechazo. 

Es cuanto presidente 

Regidor Presidente Fernando Garza Martínez 

¿Alguien que desee hacer uso de la voz'·, someto a consideración de 

ustedes regidoras y regidores la propuesta de dictamen ... 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 

Perdón, perdón, yo sí 

Regidor Presidente Fernando Garza Martínez 

Adelante 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 
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COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS 
TRADICIONALES Y MONUMENTOS. 

Gobiemode 

Guadalajara 
ACTA DE LA SESIÓN ORDtNARIA 30/08/21. 

Estaba con los de centro histórico. Yo sí creo que tenemos que hacer 

una evaluación seria de los monumentos históricos pero también del 

patrimonio tapatío, o sea, digo, voy a votar cómo va la iniciativa pero 

si quisiera razonar que, siempre se dice no hay dinero, pero hay 

dinero para comprar muchas otras cosas 

Regidor Presidente Fernando Garza Martínez 

Te hablan Paty 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 

No bueno, pero no es de ella, es también de tesorería, la verdad es 

que creo que si deberíamos hacer una revisión muy puntual de 

cuáles son, bueno, cuál es el patrimonio histórico y cuál necesita un 

remozamiento. Acabamos de ir al museo López Portillo, tiene 

humedades por todas partes, la puerta está destruida, insisto en el 

Museo de la Ciudad que también las puertas están cayéndose, la 

verdad es que por atrás están atrancadas con sillas, con palos, con 

mesas, o sea yo sí creo que debemos hacer una evaluación muy 

seria para el próximo año en el presupuesto porque no podemos 

dejar caer el patrimonio cultural de esta ciudad. 

Regidor Presidente Fernando Garza Martínez 

Aquí se habla exclusivamente de monumentos, ¿no? 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 

Sí, pero digo en general. 

Regidor Presidente Fernando Garza Martínez 

Coincido con tu punto de vista. Fuimos a un evento, que tú me 

invitaste, al Museo .de la Ciudad y pues si faltan muchísimas cosas y 
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COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS 
TRADICIONALES Y MONUMENTOS. 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 30/08/22. 

Guadalajara 

a la casa López Portillo hace mucho tiempo que no voy pero me 

supongo que ha de adolecer de mucho mantenimiento. Coincido 

contigo vamos haciendo una propuesta para el presupuesto que 

viene para que se abra dinero para atender todo esto, si Gaby. 

Regidora Ana Gabriela Ve lasco García: 

Yo propondría que la Dirección de Cultura hiciera un inventario de la 

situación actual en la que se encuentras los monumentos históricos y 

de ahí ir planeando como se pueden ir awndiendo. 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 

Apoyado en la comisión. 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro: 

Que se hiciera una propuesta de la comisión 

Regidor Presidente Fernando Garza Martínez 

¿Paty? 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro: 

Yo estoy de acuerdo pero que hagamos una propuesta ya integral, 

en el seno de tu comisión que le pidas a la Dirección de Cultura 

Regidor Presidente Fernando Garza Martínez 

Más bien yo creo que le correspondería ... 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 

Los dos ... 

Regidor Presidente Fernando Garza Martínez 
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COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS 
TRADICIONALES Y MONUMENTOS. 

Gobiemode 

Guadalajara 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 30/08/12. 

Lo hacemos los dos si les parece correcto 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro: 

Entonces la rechazamos y trabajamos esa ... 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 

Una nueva propuesta. 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro: 

Una nueva propuesta. 

Regidor Presidente Fernando Garza Martínez 

De acuerdo, entonces esta se desecha y, ese es el sentido del 

dictamen, quien esté a favor, perdón, doy cuenta de la asistencia de 

la regidora Mariana (Fernández Ramírez) 

Ya también , anda dormida regidora, a ver a ver, ¿anda dormidona 

regidora? 

Quienes estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando su 

mano. 

En contra 

Abstenciones 

Aprobado. 

Agradezco a las regidoras y regidores integrantes de las Comisiones 

Edilicias de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones 

Cívicas y Hacienda Pública y Patrimonio Municipal por su asistencia. 

Muchas gracias 
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COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS 
TRADICIONALES Y MONUMENTOS. 

Gobiemod� 

Guadalajara 
ACTA DE LA 5ESIÓN ORDINARIA 30/08/22. 

Pasamos al siguiente punto del orden del día, les pregunto si tienen 

algún asunto general que tratar. 

No habiendo más asuntos que tratar se da por clausurada la 

presente sesión ordinaria siendo las 14 horas con 15 minutos del 

martes 30 de agosto del 2022. 

Muchas gracias por su asistencia. 

Atentamente 
Guadalajara, Jalisco, 30 de agosto de 2022 

COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y 
MONUMENTOS 

REGIDORJ 

REGIDOR FER NDO GARZA MARTÍNEZ 

PRESIDENTE 

VOCAL 
DEV A GARCÍA

VOCAL 
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V 

JEANETTE 

EZ SEDANO 

COMISIÓN EDJLIClA DE CENTRO, BARRIOS 
TRADICIONALES Y MONUMENTOS. 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 30/08/22. 

REGIDOR SALVADOR 

HERNÁNDEZNAVARRO 

VOCAL 
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